

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 184 (1375)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Итоги первого месяца соцсоревнования

1 июля в этот день в Постановлении Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о работе черной металлургии металлурги страны объявили Всесоюзное социалистическое соревнование за ликвидацию своего отставания.

Каковы же итоги соревнования за июль на нашем заводе? Вышел завод несколько улучшил свою работу. План по валовой продукции за июль вышол на 90 процентов (за июль было дано 52,8 процента). В частности по стали завод вышел на первое место в Увале, по прокату и трубам — на второе.

Однако, это улучшение только относительное. Завод продолжает работать плохо.

На первое место в соревновании по валовой вышке новонаваренский цех, выполняющий план июля на 102,7 процента. При этом вышло годовой достаток 87,3 проц. при плане 85,8. Цех мог добиться более высоких показателей, если бы уложился в плановые нормы по браку и простоям. Последние превышены более чем вдвое.

Успешной работой выделяется также и цех постоянной вышки. Находящихся успехов в цехе под знаменем слесаря тов. Буряева, выполнявшего план на 105,3 процента в тех самых заводских вышках, переходящее красное знамя цеха. Особенно замечательных результатов добился слесарь этой смены, коммунист тов. Дорфев. Он выполнил план на 118,2 проц., систематически давая скоростные планы.

Решение жюри обязательное переходящее красное знамя присуждено новому мартеру. Это должно послужить новаторством на новые производственные победы.

Хорошо работали и цехопроектиры. Работая в основном стае, они выполнили план на 90,3 проц., рассчитанный на работу подвтора става. При установлении же плану заслойной производительности в 4,8 тонны они дали фактически — 9,44 тонны; больше годового достатка 74,9 процента против 72,9 по плану. Впереди по горячему отдачу идет слесарь тов. Корчагина, по холодному — слесарь тов. Барышова. Но и в этих остальных сменах перевыполнили свое производственное задание (на один став). План мог быть неким значительно перевыполнен, если бы ОКБ не сорвал пуск второго става и если бы цех не имел огромных простоев (по инвентаризации производства), достигших в итоге 30,6 проц. рабочего времени. Неудовлетворительно у диспетчерского обстоле с браком: он составил 4,8 процента против 2,4 проц. по плану.

Все остальные основные цеха работали хуже предельно удовлетворительно. Старый мартер работал еще хуже чем в июне; месячный план им выполнен

только на 62,4 процента. Цех подготавливал для вливания многоцелевых негодков. Однако, не удалось ответить отличных успехов слесаря тов. Чернышева, по его замечательный опыт до сих пор не распространен на остальные смены.

Работа вспомогательных цехов за некоторыми исключениями не улучшилась. Перевыполнил план июля: фаномилейный — 106,3 проц., котельно-кузнечный — 104,2, паросилова — 109,7. Все остальные цеха — плана не выполняли. Особенно плохо работали: механический, отсепараторный и вех ИВЭО.

Решением бюро парткома от 24 июля утверждено переходящее красное знамя для вспомогательных цехов, но заводские жюри пока не обследовали работу цехов из за июля. Это говорит о том, что недостаточное внимание в вспомогательных цехах продолжает иметь место. Такое положение не может быть терпимо, ибо нормальная работа вспомогательных цехов — необходимое условие для выполнения программы завода июля.

Главной причиной плохой работы завода является отсутствие должной организации труда; неумение широко внедрять опыт передовых смен и людей завода, наличие технических нецелесообразностей в работе во многих цехах (валопрокатный, транспортный и другие); безразличность бригадеев. С момента появления Указа Президиума Верховного Совета об ответственности за выпуск недоброкачественной продукции на заводе не привлечен к ответу ни один человек, а брак по всем цехам недопустимо велик!

Подводя итоги, следует сказать, что социалистическое соревнование на заводе по-настоящему еще не развернуто, оно не привнесло в работу ни одной сменой. Об этом говорит хотя бы такой факт: на сегодня только один диспетчерский цех полностью оформил сменные бригады и цеховой отсепаратора, обучив их во всех сменах и бригадах, в большинстве же цехов это дело оставлено на плечи. Более того, есть цеха, так по этому вопросу вообще ничего не сделано (мехлосортный, механический).

Сейчас нет никаких объективных причин, мешающих успешной работе завода. Наличие всевозможности для совершенствования августовской программы каждым цехом. Необходимо только чтобы хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители цехов вместе со своим активом по возможности вылезли за пределы цеховых интересов и начали на основе подлинного развернутого социалистического соревнования.

Сделать организацию крепкой

И — члены комсомола в 1938 году, работая в новобуренном цехе на фабрике труб. Уже 4 года, всегда стараясь строго соблюдать комсомольскую и трудовую дисциплину. Все поручения и взыскания аккуратно, а недавно комсомольское собрание поручило им помогать в работе комсору.

Наша комсомольская организация работает еще плохо и главным образом потому, что комсорг тов. Сенькин и мы, активисты, плохо справляемся с задачами укрепления комсомольской дисциплины. У нас в цехе было много случаев срыва комсомольских собраний из-за нарушения членов. Такие как Брунштат, Кочетов по году не платят членские взносы, очень плохо ходят на собрания.

В организации нет сплоченности, коллективности, нет товарищеской работы друг о друге. Я получаю на производственных собраниях — прошлой осенью — много жалоб на большие, но никто из комсомольцев меня даже не навестил, не поинтересовался моим состоянием, хотя все знали, что ролных у меня много нет.

Среди комсомольцев совсем не ведется воспитательная работа, почти никто не изучает историю партии.

Я хочу, чтобы наша организация была крепкой и боевой, чтобы она смогла вести за собой все молодое цеха в борьбе за высокие показатели работы.

Пункты, чтобы комитет комсомола ежедневно помогал нам разрешать хотя бы основные вопросы работы, а партийная организация должна нашей работой руководить лучше и лучше.

На практике же получается не так. 9 августа у нас созывалось цеховое комсомольское собрание только потому, что тов. Карев, обещая устроить полудню комсорга, этого не сделал, и мы были вынуждены распустить собрание. Этот факт более доказывает, что сейчас мы должны больше готовиться к предстоящим выборам комсомольских органов.

О. Вьюн.

Овладела новой профессией

Марусь Миронова, комсомолка, ставшая на старое мартерное, с большой активностью участвует в социалистическом соревновании металлургов.

Тов. Миронова в течение 6 месяцев упорно овладела сложной профессией машиниста станочной установки. Сейчас она хорошо освоила эту специальность.

Работая машинистом, Марусь Миронова борется за сокращение времени завалки. В настоящее время она производит завалку за 2 часа 20 минут вместо 3 час. 30 мин. по графику.

К. К.



В зале заседаний Сессии. На первом плане — депутат А. Г. Стаховин.

Фото Л. Велижанина и А. Мезуса. Фото-кино ТАСС.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О рассмотрении народными судами дел о прогулах и самовольном уходе с предприятий и учреждений без участия народных заседателей

Установить, что дела о прогулах по неуважительным причинам и о самовольном уходе с предприятий и учреждений рассматриваются народными судами единолично, без участия народных заседателей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГАРКИН.

Москва, Кремль. 10 августа 1940 года.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

Об уголовной ответственности за молики кражи на производствах и за хулиганство

1. Установить, что так называемая «медная кража», независимо от ее размеров, совершенная на предприятии или в учреждении — является злостным нарушением сроков на один год, если она по своему характеру не влечет за собой по закону более тяжелого наказания.

2. Установить, что хулиганские действия на предприятиях, в учреждениях и в общественных местах — являются злостным нарушением сроков на один год, если эти действия по своему характеру не влечут за собой по закону более тяжелого наказания.

3. Предложить Верховным Советам Союзных республик внести в уголовные кодексы изменения, в соответствии с настоящим Указом.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГАРКИН.

Москва, Кремль. 10 августа 1940 года.

Исправить недочеты

Приближается срок отчетно-выборного собрания нашей комсомольской организации цеха, и мы обязаны усилить работу по подготовке отсташающих членов. Все члены комсомольской организации имеют полное производственное показание. Комсомольская бригада слесарей работает без простоев и аварий, соблюдая трудовую дисциплину. Комсомолки Даманова и Андрияна недавно стали воспитане на профсоюзной и теперь самостоятельно работают на парете спорной машины.

Однако, в работе нашей ор-

ганизации имеются очень много пробелов. Прежде всего, мы плохо политически растем. У нас нет массовой работы — членов, бесед. Комсомольцы не изучают историю партии, и вообще политическое самообразование у нас отсутствует. Над этими вопросами комсорг слесарей работает без простоев и аварий, соблюдая трудовую дисциплину. Комсомолки Даманова и Андрияна недавно стали воспитане на профсоюзной и теперь самостоятельно работают на парете спорной машины.

Селезнаев,

В сводке германского командования за 10 августа говорится, что флот германских подводных лодок продолжает действовать в северной части Атлантического океана, совершая рейсы в район Доминикане в 9130 тонн. Германские авиации приносят успехи в бомбардировках портов и городов Англии в морском направлении. Перед высадкой в Англию в море. Перед высадкой в Англию в море. Перед высадкой в Англию в море.

По англо-советскому сообщению в ночь на 10 августа английские самолеты совершили нападение на ряд военных объектов в Германии. Особенно сильной бомбардировке подверглись бомбардировочные базы в Люксембурге и Кельне. Заводы причинены большие разрушения. Другие самолеты совершили бомбардировку коннозаводского завода в Гессен-Лангсфельде в Гессенской области в Гессенской области в Гессенской области.

Позиция
Испании

Германская газета "Ламбургер Фрейдштадт" помещила статью, посвященную позиции Испании в современной войне. Газета пишет, что в начале Испании была нейтральной страной, затем вошла в состав Испании в войну Испания сделала заявление, что она является нейтральной страной. Такая же позиция, Испания заявила, что она является нейтральной страной. Такая же позиция, Испания заявила, что она является нейтральной страной.

Датская газета "Бернингс Тиде" сообщает, что, хотя правительство Испании к военным действиям. Указывается, что испанские суды получили приказ арестовать испанские порты. Кроме того, испанские порты. Кроме того, испанские порты. Кроме того, испанские порты.

Что решила Седьмая Сессия
Верховного Совета СССР
Латвийская Союзная ССР

Трудовой народ Латвии при помощи Советского Союза организовал инициативу армо-индустриальной армии. Инициатива армо-индустриальной армии. Инициатива армо-индустриальной армии. Инициатива армо-индустриальной армии.

Седьмая Сессия Верховного Совета СССР, заслушав заявление Политбюро комиссии Совета Латвии, единогласно утвердила закон о принятии Латвийской Советской Социалистической Республики в состав Советского Союза.

Качество производимых изделий не в малую степень зависит от того, как работает химическая лаборатория. Неправильно или несвоевременно сделанный анализ может повести к тому, что десятки тонн готовой стали могут пойти в брак либо наоборот.

Коллектив работников химлаборатории владимирского Всесоюзного общесоюзного совхоза борется за качество заводской продукции. При этом им обильно добылись: 1) полной объективности анализам в пределах возможной точности и оперативного и своевременного их проведения; 2) перестройки контрольно-исследовательской работы металлургического отдела применительно к лабораторным вопросам производства. Как выполняли эти обязанности в первый месяц перевалили 100000 тонн.

Эксперт-лаборатории обоих мартовских цехов являются нашими специалистами на производстве. Они наблюдают за качеством стали в процессе ее варения. Точность и быстрота их работы — необходимые условия добросовестности. Планируется сказать, что обе экспертно-лаборатории в цехе нередко справляются со своими задачами. Существующие нормы в цеховых единицах превышены всеми без исключения работниками от 114 до 150 процентов.

По лабораториям старомартенита вперед laboratories: Велановская, Выкова и лаборатория Курчатов. По лабораториям нового мартена — лаборатория Волхоничина и по лаборатории Даврова.

Еще лучше идет работа в центральной лаборатории, где выполнение норм достигает 200 проц. Особо отличаются: работающие уже 7 лет э. Воишина, лаборанты э. Петро, выигравший за переработку в лаборатории Курчатов и Курчатов. Все эти товарищи в совершенстве владеют своей специальностью и дают неизменно высокое качество работы. Профтор Воишина берет повседневный учет показателей работы каждого лаборанта. Большая значительная олимпиада обсуждается на производственном совещании.

Металлографический отдел в цехе также проделывает по инициативе заводчаней быстро-режущую сталь на образце в процессе труда, что работникам не только приятно, но и полезно. Наиболее успешно в этой области работает тов. Казанов, умело сообразуясь с излучениями на технических особенностях цеха. Сейчас металлографический отдел занят исследованием работы в цехе. В цехе по адресу: производственный цех сварки труб, что является в данный момент наиболее острой работой в трубных цехах.

При всех наших достижениях мы имеем еще много и очень серьезные проблемы. В цехе по адресу: производственный цех сварки труб, что является в данный момент наиболее острой работой в трубных цехах.

Многие предостерегают: трудящиеся Латвии, не забывайте, что вы не только работники, но и граждане Советского Союза. Многие предостерегают: трудящиеся Латвии, не забывайте, что вы не только работники, но и граждане Советского Союза.



Представитель обязанности председателя Латвийской Республики, министр-председатель А. Кирхштейне, выступивший на Сессии. Фото Л. Волхоничина "Фотокласс" ТАСС.

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ
ПРЕДПРИЯТИЯХ ЛАТВИИ

Большие перемены происходят на промышленных предприятиях Латвийской ССР. Резко повышается производительность рабочих и служащих, с каждым днем увеличивается культурно-бытовое обслуживание. Начинается производственное соревнование, все шире распространяется стахановские методы труда.

На цеховой фабрике «Бекка» производительность труда выросла на 25 процентов. Многие работники дают образцы высокой производительности труда, выносят рационализаторские предложения. Ужреждена доска почета.

На табачной фабрике «Лайкалар» организованы детский сад и поликлиника. Дом бывшего владельца фабрики отведен под рабочий клуб.

На заводе «Бекон-экспорт» организованы бригады и трудовые ордена. Вальерге рабочие организовали сбор зимних металлов, который ранее выполнялся на складе.

На многих предприятиях Латвии стали выходить стеничные газеты. (ТАСС)

Премия
распределена кабинетным
делом

Трудовой коллектив, мобилизуя коллектив на дальнейшие успехи в производительности и улучшении показателей, премии была распределена кабинетным путем, даже в условиях неоптимизма.

Когда начальники цеха или его заместители рабочие спрашивают, как распределить премию, то получают такой ответ: — Даем кому нужно, а вы и это дело не мешайте. У руководителей цеха нужно знать, что отсутствие массовой разрабатываемой работы по этим вопросам может приводить к различным последствиям в неоптимизма.

И. Костин.